

Ситуацию с туберкулезом назвали напряженной

По данным Роспотребнадзора, в 2018 году заболевание впервые диагностировали у 130 жителей республики.

Эпидемиологическая ситуация по туберкулезу в Карелии остается напряженной, сообщается на сайте регионального управления Роспотребнадзора. В самом ведомстве это объясняют большим числом людей, не проходивших флюорографию дольше двух лет, особенно среди детей и подростков.

В 2018 году в республике туберкулез впервые диагностировали у 130 жителей республики. Показатель заболеваемости составляет 20,88 на 100 тысяч населения,

что вдвое ниже среднероссийского уровня (41,96).

В шести районах Карелии показатели заболеваемости превышают средний по республике. В Олонецком районе уровень повышен в 2,1 раза, в Медвежьегорском, Муезерском, Питкярантском – в 1,9 раза, в Пряжинском – в 1,4 раза, в Пудожском – в 1,3 раза.

При этом с 2016 года в Карелии на 38,7% снизилась заболеваемость среди детей до 17 лет. В 2018 году активный туберкулез впервые выявлен у 5 жителей республики из этой возрастной категории.